

పెళ్లిళ్లకు శుభకార్యాలకు అద్దె బస్సు ఛార్జీలు భారీగా తగ్గించిన టీజీఎస్ ఆర్టీసీ

జహీరాబాద్ డిపో మేనేజర్ జాకీర్ హుస్సేన్ వెల్లడి

జహీరాబాద్ నీలగిరి వార్త 03:
తెలంగాణ రాష్ట్ర రోడ్డు రవాణా సంస్థ అద్దె బస్సులు తీసుకునే వారికి శుభవార్త తెలిపింది, పెండ్లిళ్లకు, శుభకార్యాలకు, విహారయాత్రలకు ఆర్టీసీ బస్సులను అద్దె తీసుకునే వారికి అద్దె ఛార్జీలు భారీగా తగ్గించింది. సంగారెడ్డి జిల్లా జహీరాబాద్ డిపో మేనేజర్ జాకీర్ హుస్సేన్ ఆదివారం ఒక ప్రకటనలో తెలియజేశారు. వారు తెలిపిన పూర్తి సమాచారం మేరకు గత రెండున్నరే ప్రస్తుతం కి.మీ.కు పట్టెలెలుగు బస్సు పై 11 రూపాయలు, ఎక్స్ప్రెస్ బస్సు పై 7 రూపాయలు డీలక్స్ బస్సు పై 8 రూపాయలు సూపర్ లగ్జరీ బస్సు పై 6 రూపాయలు మేర ఛార్జీలను తగ్గించినట్లు వారు పేర్కొన్నారు. అదేవిధంగా అయ్యప్ప స్వామిల శబరిమల యాత్రకు అద్దె బస్సులు ఇస్తున్నట్లు పేర్కొన్నారు. కావునా మీ యొక్క ప్రయాణ అవసరాలు, శుభకార్యాలకు, విహార యాత్రలకు ఆర్టీసీ బస్సులను అద్దె తీసుకొని క్షేమంగా గమ్య స్థానాలకు చేరాలని తెలియజేశారు. విద్యార్థుల విహార యాత్రల కొరకు బస్సు లను ఐటీ చేసుకునే ప్రభుత్వ విద్యార్థులను పాఠశాలలు, కళాశాలల కు 10% ప్రత్యేక రాయితీ కూడా ఇస్తున్నట్లు తెలిపారు. మరిన్ని వివరాలకు జహీరాబాద్ డిపో నందు గాని లేదా డిపో మేనేజర్ 9959226269, అసిస్టెంట్ మేనేజర్ 9494093486, ఐకాంగ్ ఇన్చార్జ్ 9849889912 లను ఫోన్ ద్వారా గాని సంప్రదించి వివరాలను తెలుసుకోవాలని పేర్కొన్నారు. ఆర్టీసీ బస్సులను ఆదర్శంగా మన ప్రయాణాన్ని సురక్షితం గా చేరుకుందాం అని సందేశాన్ని వారు ప్రయాణికులకు ఇచ్చారు.

ఉపాధ్యాయుడికి జాతీయ అవార్డు



జహీరాబాద్ నీలగిరి వార్త 03:
జహీరాబాద్ నియోజకవర్గ మండల కేంద్రంలో గల అహ్మద్ హాసిబుద్దీన్ వికార భౌతిక శాస్త్రం ఉపాధ్యాయుడు జిల్లా పరిషత్ హై స్కూల్ ఆర్ సి పురంకి ఢిల్లీలో కౌమి ఉర్దూ శిక్షక సమస్య అధ్యయనంలో నిర్వహించిన ఓ కార్యక్రమంలో అహ్మద్ హాసిబుద్దీన్ వికారకి జాతీయ ఉపాధ్యాయ అవార్డు పురస్కరించారు. గతంలో కూడా మండల స్థాయి నుంచి రాష్ట్ర స్థాయి వరకు అవార్డు అందుకున్న ఉపాధ్యాయుడికి ప్రధాన ఉపాధ్యాయులు మరియు మండల విద్యాధికారి పిపి రాజ్ కృష్ణ పాఠశాల నిబ్బంది అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సమస్య అధ్యక్షుడు వాసుల అలీ గుజర్ మరియు ఉపాధ్యక్షుడు కుమార్ దాస్ రానా . ప్రొఫెసర్ సనీమ్ అక్బర్ శాంతి ఆరోరా తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బొమ్మ మహేష్ కుమార్ గౌడ్తో భేటీ అయిన పట్టణ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు అర్ధ సుధాకర్ రెడ్డి

జిల్లా రాజకీయాల గురించి సుదీర్ఘంగా చర్చించడం జరిగింది



నీలగిరి వార్త వికారాబాద్ జిల్లా ప్రతినిధి
హైదరాబాద్ లోని నివాసంలో తెలంగాణ ప్రదేశ్ కాంగ్రెస్ కమిటీ అధ్యక్షులు, శాసనసభలో సభ్యులు బొమ్మ మహేష్ కుమార్ గౌడ్ ని పు రాధకృష్ణారంగా కలిసిన వికారాబాద్ పట్టణ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు, మున్సిపల్ ఛీఫ్ రిడర్ అర్ధ సుధాకర్ రెడ్డి. ఈ సందర్భంగా జిల్లా రాజకీయాలపై సుదీర్ఘంగా చర్చించడం జరిగింది కన్న పడిన కార్యకర్తలకు కచ్చితంగా గుర్తింపు ఉంటుంది వికారాబాద్ జిల్లా రాజకీయాలపై తనకు పూర్తి అవగాహనా ఉన్నట్లు తెలిపారు తెలం గాణ ముఖ్యమంత్రి . రేవంత్ రెడ్డి తెలంగాణ అసెంబ్లీ స్పీకర్ గడ్డం. ప్రసాద్ కుమార్ సహకారంతో జిల్లా పూర్తి అభివృద్ధి చెందుతుంది అని దీమా వ్యక్తం చేసారు ఈ సందర్భంగా వారి వెంట సోషల్ మీడియా అసెంబ్లీ ఇంపాక్ట్, యువ నాయకుడు శ్రీనివాస్ ముదిరాజ్ ఉన్నారు.

బహుజన్ సమాజ్ పార్టీ నూతన కమిటీ అధ్యక్షులుగా మాసూర్



శేరిలింగంపల్లి నీలగిరి వార్త
రంగారెడ్డి జిల్లాలోని శేరిలింగంపల్లి అసెంబ్లీ నియోజకవర్గ బహుజన్ సమాజ్ పార్టీ నూతన కమిటీ అధ్యక్షులు గా మాసూర్ నాగరాజుని నియమిస్తూ రంగారెడ్డి జిల్లా అధ్యక్షులు పల్లాటి రామలక్ష్మణం నియామక పత్రం అందజేశారు ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న నాయకులు రాష్ట్ర ప్రధానకార్యదర్శి గుండేల దర్శిందర్ రాష్ట్ర కార్యదర్శి గౌరవ జగన్ జిల్లా కార్యదర్శి బచ్చిగళ్లి నితిన కిషోర్ శ్రీనివాస్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

దేశంలో సంపదతో పాటు పేదరికం పెరుగుతుంది

సామ్రాజ్యవాద వ్యతిరేక దేశాల ఐక్యత శుభ ఫలితము కాంగ్రెస్ పై అసంతృప్తి వ్యతిరేకంగా మారుతోంది నీపిఐ (ఎం) ఖమ్మం టూటోన్ 8వ మహాసభలో జిల్లా కార్యదర్శి నున్నా

ఖమ్మం, నీలగిరి వార్త ప్రతినిధి సవంబర్ 3:
దేశంలో సంపదతో పాటు పేదరికం పెరుగుతోంది నీపిఐ (ఎం) ఖమ్మం జిల్లా కార్యదర్శి నున్నా నాగేశ్వరరావు తెలిపారు. మోడీ ప్రభుత్వ హయాంలో దేశంలోని సంపద కొద్ది మంది చేతుల్లోనే కేంద్రీకృతం అవుతుందని అన్నారు. మానవాభివృద్ధి సూచీలో భారతదేశం స్థానం నానాటికి పడిపోతుందని తెలిపారు. స్థానిక మందికంటే మీడింగ్ హాలులో ఆదివారం ఏర్పాటుచేసిన నీపిఐ (ఎం) ఖమ్మం టూ టోన్ కమిటీ 8వ మహాసభలో నున్నా ముఖ్యోపన్యాసం చేశారు. అమెరికా సామ్రాజ్యవాద కుట్రపూరిత చర్యలను తిప్పి కొట్టాలని పిలుపు నిచ్చారు. సోషలిస్ట్ దేశంగా ఉన్న క్యూబా పై అంక్షలు ఎత్తివేయాలని ఐక్యరాజ్యసమితి సూచిస్తున్నా అమెరికా పెంచిన పెరుగుతుందన్నారు. అమెరికా ప్రయోజనం కోసం వైనా వ్యతిరేక వైఖరిని మోడీ ప్రభుత్వం అనుసరిస్తోందన్నారు. అమెరికా దాలర్ కు డీటుగా బ్రిక్ దేశాల కూటమి ప్రత్యేక కరెన్సీ రూ పొందిస్తున్నట్లు చెప్పారు. సామ్రాజ్యవాద వ్యతిరేక కూటములు ఏకమవుతుండడం శుభసందేశంగా పేర్కొన్నారు. మోడీ చెబుతున్నట్లుగా అభివృద్ధి లేదు బాగా ఉంటే మానవాభివృద్ధి ఎందుకు జరగలేదని ప్రశ్నించారు. మోడీకి ముందు ఆకలి సూచీలో ప్రపంచంలోనే 127 దేశాల్లో 55 స్థానాల్లో ఉన్న దేశం ఇప్పుడు 105వ స్థానానికి ఎందుకు పడిపోయిందని నిలదీశారు. భారతదేశంలో సంపదతో పాటు పేదరికం కూడా పెరుగుతోందని ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. సంపదనంతా ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ కొద్ది మంది చేతుల్లో పెడుతున్నారని చెప్పారు. ప్రజాస్వామ్యాన్ని లేకుండా చేసి, రాజ్యాంగ హక్కులను హరించి మనవాదమును ముందుకు తీసుకొచ్చే మోడీ ప్రభుత్వ చర్యలను ఖండించాలని పిలుపునిచ్చారు. మైనారీటీలను లక్ష్యంగా చేసుకొని వారికి వ్యతిరేక చర్యలను రూపొందిస్తున్నారని, మెజారిటీ హిందువులకు మైనారీటీలకు మధ్య పుర్వభలు సృష్టిస్తున్నారని తెలిపారు. దేశంలో మతోన్మాద శక్తులకు వ్యతిరేకంగా లోకీక శక్తులు బలపడుతున్నాయని చెప్పారు. మొన్నటి పార్లమెంటు ఎన్నికల్లో 400 సీట్లు సాధిస్తాం అన్న బిజెపి, గతంలో ఉన్న 303 ఎంపీ స్థానాలను కూడా కోల్పోయి 246 సీట్లకు పరిమితమైన విషయాన్ని గుర్తు చేశారు. బీఆర్ఎస్, కాంగ్రెస్ విధానాల వల్ల రాష్ట్రంలో బిజెపి బలపడుతోందని తెలిపారు. ఇప్పటి హామీలను నిలుపుకోవడంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం విఫలమవుతోందని చెప్పారు. అవకాశం ఉంటే రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వాన్ని కూలదోసి బిజెపి అధికారం లోకి వచ్చేందుకు ప్రయత్నిస్తోందని ఆరోపించారు. అరు గ్యారంటీల అమలులో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం విఫలమైందని అన్నారు. మహిళలకు ఉచిత బస్సు ప్రయాణం మినహా మరీ పథకం సక్రమంగా అమలు కావడం లేదని చెప్పారు. ఇంటి జెన్ రిపోర్ట్లలో సైతం కాంగ్రెస్ పై మొన్నటి వరకు అసంతృప్తిగా ఉన్న ప్రజానీకం వ్యతిరేకంగా మారుతోందని తెలిపారు. అరు గ్యారంటీలలో ఆసరా పింఛన్లు, ఆడపడుచులకు రూ.2,500 భృతి, రైతు భరోసా, రైతులనుమాఫీ తదితర పథకాల విషయం లో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం నిర్లక్ష్య వైఖరితో వ్యవహరిస్తుందని చెప్పారు. బీఆర్ఎస్ అణచివేత ధోరణితో



చెప్పారు. ప్రజాస్వామ్యాన్ని లేకుండా చేసి, రాజ్యాంగ హక్కులను హరించి మనవాదమును ముందుకు తీసుకొచ్చే మోడీ ప్రభుత్వ చర్యలను ఖండించాలని పిలుపునిచ్చారు. మైనారీటీలను లక్ష్యంగా చేసుకొని వారికి వ్యతిరేక చర్యలను రూపొందిస్తున్నారని, మెజారిటీ హిందువులకు మైనారీటీలకు మధ్య పుర్వభలు సృష్టిస్తున్నారని తెలిపారు. దేశంలో మతోన్మాద శక్తులకు వ్యతిరేకంగా లోకీక శక్తులు బలపడుతున్నాయని చెప్పారు. మొన్నటి పార్లమెంటు ఎన్నికల్లో 400 సీట్లు సాధిస్తాం అన్న బిజెపి, గతంలో ఉన్న 303 ఎంపీ స్థానాలను కూడా కోల్పోయి 246 సీట్లకు పరిమితమైన విషయాన్ని గుర్తు చేశారు. బీఆర్ఎస్, కాంగ్రెస్ విధానాల వల్ల రాష్ట్రంలో బిజెపి బలపడుతోందని తెలిపారు. ఇప్పటి హామీలను నిలుపుకోవడంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం విఫలమవుతోందని చెప్పారు. అవకాశం ఉంటే రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వాన్ని కూలదోసి బిజెపి అధికారం లోకి వచ్చేందుకు ప్రయత్నిస్తోందని ఆరోపించారు. అరు గ్యారంటీల అమలులో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం విఫలమైందని అన్నారు. మహిళలకు ఉచిత బస్సు ప్రయాణం మినహా మరీ పథకం సక్రమంగా అమలు కావడం లేదని చెప్పారు. ఇంటి జెన్ రిపోర్ట్లలో సైతం కాంగ్రెస్ పై మొన్నటి వరకు అసంతృప్తిగా ఉన్న ప్రజానీకం వ్యతిరేకంగా మారుతోందని తెలిపారు. అరు గ్యారంటీలలో ఆసరా పింఛన్లు, ఆడపడుచులకు రూ.2,500 భృతి, రైతు భరోసా, రైతులనుమాఫీ తదితర పథకాల విషయం లో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం నిర్లక్ష్య వైఖరితో వ్యవహరిస్తుందని చెప్పారు. బీఆర్ఎస్ అణచివేత ధోరణితో

అధికారాన్ని కోల్పోయిందని, హామీల అమలులో కాంగ్రెస్ నిర్లక్ష్యం వహిస్తే బీఆర్ఎస్ కు వచ్చినంతే ఈ ప్రభుత్వానికి పడుతుందని హెచ్చరించారు. హామీల అమలులో నిర్లక్ష్యంపై పొరా టాలే శరణ్యమని ప్రజానీకం భావిస్తున్న తరుణంలో కమ్యూనిస్టు పార్టీలు మరింత కీలకంగా వ్యవహరించాలని సూచించారు. గెలిచే పార్టీకే ఓటు వేసే సంప్రదాయం మొదలైందని, దబ్బులకు ఓట్లు అమ్ముకునే పరిస్థితి కమ్యూనిస్టులకు ఉండవద్దని హితవు పలికారు. ప్రజాస్వామ్య యుతంగా సదున్నట్లు పార్టీ నీపిఐ (ఎం) అని పునరుద్ధరించారు. ఏజన 2020, వై నా 175, సారు 'కారు' 16 అంటూ విర్రవీగిన పార్టీలు ఇప్పుడు ఏమి యాత్రలు అని ప్రశ్నించారు. మన దేశంలో మోడీ ప్రభుత్వం అనుసరిస్తున్న విధానాలనే శ్రీలంకలో అక్కడ అధికార పార్టీ అనుసరించిన ఫలితంగానే ఆ దేశస్థులు కమ్యూనిస్టు పార్టీకి పట్టం కట్టినట్లు వివరించారు. దోపిడీని కూలదోసి సమ సమాజ స్థాపన కమ్యూనిస్టుల లక్ష్యమన్నారు. మచ్చా నూర్లు అధ్యక్షతన జరిగిన పార్టీ టూ టోన్ కమిటీ మహాసభలో కార్యదర్శి బోధపట్ల సుదర్శన్ నివేదిక సమర్పించారు. తిరిగి పార్టీ టూ కార్యదర్శి గా బోధపట్ల సుదర్శన్ ఏకగ్రీవంగా ఎన్ని కయ్యారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిల్లా రాష్ట్ర కార్యదర్శి కార్తి సత్య నారాయణ, నీపిఐ (ఎం) జిల్లా కార్యదర్శి వర్ సభ్యులు యర్ర శ్రీకాంత్, వై. విక్రమ్, కళ్యాణం వెంకటేశ్వరరావు, బి వి కే (ట్రస్ట్) మేనేజర్ వై శ్రీనివాసరావు, జిల్లా కమిటీ సభ్యులు యర్ర శ్రీనివాసరావు, జబ్బర్ , సవినీ రెడ్డి, రూస్సీ, తిరుపతిరావు , మెరుగు సత్యనారాయణ, మహాపాఠ, ప్రకాష్ , టీ ఆర్ సెక్రటరీ బి శ్రీనివాసరావు, అర్జన్ సెక్రటరీ ఉపేంద్ర, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆరాధ్య స్మిపాలిటీ క్లినిక్స్ ను ప్రారంభించిన మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్



నీలగిరి వార్త వికారాబాద్ జిల్లా ప్రతినిధి
వికారాబాద్ పట్టణంలో నూతనంగా ఏర్పాటు చేసిన ఆరాధ్య స్మిపాలిటీ క్లినిక్ ను ప్రారంభించిన వికారాబాద్ మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ చిగుళ్లపల్లి మంజుల రమేష్ రిబ్బన్ కట్ చేసి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా చైర్ పర్సన్ మాట్లాడుతూ నాణ్యమైన వైద్యం అందిస్తూ, పేద ప్రజలకు మంచి సేవలు అందించాలని అన్నారు. ఈ సందర్భంగా క్లినిక్ నిర్వాహకులు డాక్టర్ నరేష్ కుమార్, డాక్టర్ జోన్నలకు చైర్ పర్సన్ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ మున్సిపల్ చైర్మన్ విశ్వనాథం సత్యనారాయణ, మాజీ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ రామచంద్ర రెడ్డి, మాజీ జెడ్పీటీసీ ముక్కాపాటి పరిధి, కొన్నింటి మోముల స్వాతి రాజ్ కుమార్, సినియర్ నాయకులు వెంకటయ్య గౌడ్, మోముల రాజ్ కుమార్, లక్ష్మీ నివాస్ రాణి, మోనింగ్ శేఖర్, గోపాల్ రెడ్డి, సంగప్ప, బండెప్ప గౌడ్, కే టి సంగప్ప, హాస్పిటల్ నిర్వాహకులు, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఇచ్చిన హామీల అమలుకై ఉద్యమిద్దాం

- చలో ఇంద్ర పార్క హైదరాబాద్ మహా ధర్మాను జయప్రదం చేయండి - ఏ ఏ సి టి యు తెలంగాణ రాష్ట్ర ఆటో డ్రైవర్ యూనియన్ కార్యదర్శి కే చందు యాదవ్ పిలుపు

శేరిలింగంపల్లి నీలగిరి వార్త
జరుగు ధర్మాల్లో పాల్గొని జయప్రదం చేయాలని విజ్ఞప్తి ఆటో డ్రైవర్ల రవాణా కార్మికులకు సంక్షేమ బోర్డును వెంటనే అమలు చేయాలి ఆటో డ్రైవర్లకు 12000 రూపాయలు ఇస్తానని ఇచ్చిన హామీలు నెరవేర్చాలి నష్టపోయిన ఆటో డ్రైవర్లు ఆదు కుంటారని రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి మరియు రవాణా శాఖ మంత్రి సందర్భాల్లో చెప్పడం జరిగింది ప్రభుత్వం ఏర్పడి ఏడే నెలలు అయినా ఆదుకున్న డాఖలు లేవు హైదరాబాద్ నగరంలో గత 11 సంవత్సరాల నుండి పెరిగిన పెట్రోల్ డీజిల్ ఆయిల్ గ్యాస్ నిత్యసర ధరలకు అనుగుణంగా ఆటో మీటర్ చార్జీలు పెంచాలని బాధ్యత ప్రభుత్వాలపై ఉన్నది ఈ మీటర్ చార్జీలు పెంచకపోవడం వల్ల డ్రైవర్లు తీవ్రంగా నష్టపోతున్నారు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం వెంటనే స్పందించి ఆటోమీటర్ చార్జీలు పెంచాలని కే చందు యాదవ్ డిమాండ్ చేశారు ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ ఆటో అండ్ రవాణా రంగ కార్మికుల న్యాయమైన డిమాండ్లను నెరవేర్చే ఆటో డ్రైవర్లను ఆదుకోవాలని కోరుతున్నాము.



7వ జరిగే జాతీయ సెమినార్ ను జయప్రదం చేయండి



ఎంసీపీ ఐ (యు) మియాపూర్ డివిజన్ కార్యదర్శి ఇన్నావత్ దశరథ్ నాయక్
శేరిలింగంపల్లి నీలగిరి వార్త
మియాపూర్ ఎం ఎ నగర్ పార్టీ ఆఫీస్ లో ఎంసీపీ ఐ (యు) మియాపూర్ డివిజన్ కమిటీ అధ్యక్షులతో ఈ నెల 07వ జరిగే జాతీయ సెమినార్ సందర్భానికి కరవత్రాణసుమీరుదల చేయడం జరిగింది. మార్క్స్ ల్స్ కమ్యూనిస్టు పార్టీ ఆఫ్ ఇండియా (ఐక్యు)ఎంసీపీ (యు) - రివాల్యూషనరీ మార్క్స్ ల్స్ పార్టీ ఆఫ్ ఇండియా (ఆర్ ఎం పి ఐ) అధ్యక్షులతో ఏర్పడ్డ కమ్యూనిస్టు కోఆర్డినేషన్ కమిటీ (సి సి సి) సమావేశాలు 2024 నవంబర్ 5 6 7 తేదీలలో హైదరాబాద్ ఓంకార్ భవన్ బి ఎన్ హాల్లో జరుగుతున్న సందర్భంగా అక్టోబర్ విప్లవ విశిష్టతను గుర్తింపు చేస్తూ నవంబర్ 7వ తేదీన సుందర విజ్ఞాన కేంద్రంలో బాగ్ లింగంపల్లిలో 10 గంటల నుండి సాయంత్రం 6.00 గంటల వరకు ప్రస్తుత రాజకీయ పరిస్థితులు - మతోన్మాద ఫాసిస్టు కార్మికోల్ శక్తుల ప్రమాదం - వామపక్ష కమ్యూనిస్టుల శక్తుల క్రమం అనే అంశంపై జాతీయ సెమినార్ నిర్వహించడం జరుగుతుంది ఈ సెమినార్ కు ప్రజలు ప్రజాస్వామ్యక వారులు, విద్యార్థి యువజన మేధావులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని, త్యాగాలకు సమర్థులు ఉద్యమాలకు అందరూ బలోపేతం చేయటం అందరూ భారీ ఎత్తున కదిలి విజయ వంతం చేయాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో డివిజన్ నాయకులు జి లలిత, జి శివాని, ఎండి సుల్తానా బేగం, శంకర్, వి అనిత, బి అరుణ, కె రాజా తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రభుత్వవివేకి పవర్ లాం కార్మికుల సమస్యలపై వినతి పత్రం

ఏవలీయూసీ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి కదారి రాములు

నీలగిరి వార్త మేములవాడ ప్రతినిధి
వేములవాడ నియోజకవర్గ ప్రభుత్వ వివేకి అడి శ్రీనివాస్ కి పవర్ లాం కార్మికుల సమస్యలపై విజ్ఞాన పత్రం ఇవ్వడం జరిగింది వర్క్ టు ఓనర్ పథకాన్ని త్వరగనే కార్మికులకు ఇవ్వాలని వర్క్ టు ఓనర్ షెడ్ లను గౌరమాలు గా గాని ఇతర ఇండ్లన్నీ కు గాని తేటాయించ వద్దని గత 4 సంవత్సరాల క్రితం నాటి వేతన ఒప్పందాన్ని నేటికి అమలు పరచని యజమానులపై చర్యలు తీసుకోవాలని ప్రభుత్వ సంక్షేమాలన్ని కూడా కార్మికుల మరణాల వల్ల మాత్రమే వచ్చాయని యజమానులు గుర్తించాలని 2023 సంవత్సర 10% యార్డన్ సబ్సిడీ కార్మికులకు అందించాలని విజ్ఞానం చేయడం జరిగింది ఇందులో ఏవలీయూసీ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి కదారి రాములు జిల్లా అధ్యక్షులు అజ్జి.వేణు పెంబు మధ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొని ప్రారంభించిన పి ఏ సి చైర్మన్ ఆరెక పూడి గాంధీ

శేరిలింగంపల్లి నీలగిరి వార్త
ఈ సందర్భంగా పి ఏ సి చైర్మన్ ఆరెక పూడి గాంధీ మాట్లాడుతూ సెయింట్ ఇసాక్ అడ్వెంట్ సైన్ స్కూల్ లో సెయింట్ వెల్ఫేర్ సొసైటీ వారి అధ్యక్షులతో వారి అధ్యక్షులతో ఉచిత మెగా మెడికల్ క్యాంప్ ను నిర్వహించడం చాలా అభినందించదగ్గ విషయం అని, కాలని వాసులకు, చుట్టుపక్కల పేద ప్రజలకు ఉచిత పరీక్షలు నిర్వహించి వైద్య సేవలు అందించడం చాలా శుభసందేశం అని పి ఏ సి చైర్మన్ గాంధీ తెలియచేశారు. అదేవిధంగా ఇక్కడ ఉచితంగా రక్త పరీక్షలు, జనరల్, డంత వైద్యం, టీపీ, షుగర్, గైనకలజీ, ఆల్కో, పంటి మొదలగు సేవలు ఒకే చోట ఏర్పాటు చేయడం జరిగినది అని, పేద ప్రజలు ఈ ఉచిత వైద్య సేవలు వినియోగించుకోవడం చాలా అభినందించడం అని ఆరోగ్యం వ్యాపారంగా మారిన ఈ రోజుల్లో సమాజిక దృక్పథంలో ఉచిత వైద్య శిబిరం ప్రారంభించడం అభినందించడం వైద్య ఆరోగ్య శిబిరాలు నిర్వహించడం చాల గొప్ప విషయం అని, పేద ప్రజలను దృష్టిలో ఉంచుకుని ఇలాంటి ఉచిత వైద్య శిబిరాలను నిర్వహించడం అభినందించడం పి ఏ సి చైర్మన్ గాంధీ కొని యారారు. పేద ప్రజలకు ఉచితంగా మందులు పంపిణీ చేయడం మంచి కార్యక్రమం అని ఏమ్యెల్లో గాంధీ తెలియచేశారు. మానవతా దృక్పథం తో ఉచితంగా మందులు పంపిణీ చేసి

ఉచిత మెగా మెడికల్ క్యాంప్



పేదల వద్దకు నాణ్యమైన వైద్యాన్ని అందించడం గొప్ప విషయం అని ఏమ్యెల్లో గాంధీ తెలియజేశారు. ఈ ఉచిత ఆరోగ్య వైద్య శిబిరాన్ని నిర్వహించిన నిర్వాహకులకు ప్రత్యేకంగా అభినందించడం జరిగినది. ప్రతి ఒక్కరు ఈ చక్కటి అవకాశాన్ని సద్దాని యోగపర్చుకోవాలని అంతే కాకుండా సజనీవ వ్యాధులు రాకుండా పరిసరాలను పరిశుభ్రంగా ఉంచుకోవాలని పి.ఎస్. చైర్మన్ గాంధీ సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సెయింట్ ఇసాక్ అడ్వెంట్ సైన్ స్కూల్ లో సెయింట్ వెల్ఫేర్ సొసైటీ ఫౌండర్ ఇసాక్ లజబర్, ప్రెసిడెంట్ కె.ఎస్.ఆర్. అధ్యక్షులు డి.గె. అధ్యక్షులు క.ఎస్.ఆర్. అధ్యక్షులు డి.గె. ప్రెసిడెంట్ మహమ్మద్ ఖాసీం, సర్పాజ్ మోహినుద్దీన్, అమీర్, ఫజల్, షేక్ అన్వార, రఫీక్, షరీఫ్ మరియు వైద్య సిబ్బంది, కాలని వాసులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

భవన నిర్మాణ రంగాల కార్మికులు ఏకమై మన సంక్షేమ మండలిని సంక్షేమ పథకాలను కాపాడుకోవాలి: కమల విలన్న



నీలగిరి వార్త

కామారెడ్డి జిల్లా పట్టణ కేంద్రంలోని సెంట్రల్ యూనియన్ కార్యాలయంలో రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి ఉమ్మడి సాయకుమార్ గారి ఆధ్వర్యంలో భవన నిర్మాణ రంగాల కార్మిక సంఘం వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు కమల విలన్న గారి అధ్యక్ష భావన నిర్మాణ రంగాల కార్మికులతో సమావేశం ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది. రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి ఉమ్మడి సాయకుమార్ గారు మాట్లాడుతూ కమల విలన్న గారి నాయకత్వంలో గత 25 సంవత్సరాల నుండి కార్మికుల సమస్యలపై ఉద్యమాలు చేస్తూ కార్మికులకు అందజేసిన అంశాలలో ఉండి వారి సమస్యలపై పరిష్కారాలు చేస్తూ పరిష్కారం చేయడం జరుగుతుందని తెలిపారు. వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు కమల విలన్న గారు మాట్లాడుతూ కార్మికులు అందరూ ఏకం కావాలి అని మనకు తెలియకుండా ప్రభుత్వం ఎన్నో సంక్షేమ పథకాలను ప్రైవేట్ కంపెనీలోకి అప్పగించడం జరుగుతుందని దానికి మేము అడ్డుకున్నామని కానీ రాజీవ్ రోజుల్లో మేము విచ్చలవిడిగా ఉంటే మన సంక్షేమ పథకాలు ప్రైవేటు కంపెనీలకు అప్పగిస్తారు కార్మికులు అందరూ ఏకమై ఉండాలని కార్మిక సంఘాలను ఏకం చేయాలని అనవసర పథకాల తెచ్చి 2600 కోట్ల రూపాయలు వుద్ధా చేయడం జరిగిందని సిపిఎం పార్టీ క్యాంప్ కార్మికులకు రక్ష పరిష్కారం పేరుపై బదిలీ డెవలప్మెంట్ స్కీమ్ డెవలప్మెంట్ చెబుతూ మన సంక్షేమ పథకాల కొరకు ఉన్న డబ్బులను వుద్ధా చెయ్యడం జరుగుతుందని అదేవిధంగా సంక్షేమ మండలి లో అసర్దులు వ్యక్తులు సభ్యత్వాలు తీసుకోవడం జరిగిందని నిజమైన కార్మికులకు సభ్యత్వాలు లేవని చాలా మట్టుకు కార్మికులకు సంక్షేమ పథకాల గురించి తెలియక పోవడం వలన సభ్యత్వాలు తీసుకోవడం లేదు అని తెలపడం జరిగింది 9 రంగాల కార్మికులు ఏకం కావాలని కామారెడ్డి జిల్లా అడక్ కమిటీ నియమించడం జరిగింది అడక్ కమిటీ కన్వీనర్ గా పయ్యప్పల శ్రీని గారిని కో కన్వీనర్ గా ప్రతిడి బ్రహ్మారెడ్డి, అబ్దుల్ రజాక్, పిట్ట రాజు, తన్నీరు చిరంజీవి, అల్లూరి, మొహమ్మద్ షాదూల్, మొహమ్మద్ సజ్జాద్, గౌర రాములు, రాములు, రవి, శ్రీకాంత్, నారాయణ, ప్రవీణ్, లింగం, గార్లని నియమించడం జరిగింది. వీరి ఆధ్వర్యంలో ఈనెల 18 సోమవారం నాడు జిల్లా నాలుగవ మహాసభ నిర్వహించడం జరుగుతుందని ఇందులో జిల్లా అధ్యక్షులు మరియు జిల్లా కమిటీని ఏర్పాటుచేయడం జరుగుతుందని తెలిపారు మరియు కార్మికుల సమస్యలపై పైన కూడా తీర్మానం చేయడం జరుగుతుందని తెలిపారు ఈ సమావేశములో వివిధ మండలాల కార్మికులు కార్మిక నాయకులు పాల్గొనడం జరిగింది.

రాజన్న ఆలయంలో వైభవంగా నిర్వహించే కార్మిక దీపావత్సవం

ప్రభుత్వ విప్ ఆది శ్రీనివాస్ ని ఆహ్వానించిన ఈజి వినోద్ రెడ్డి రాజన్న సన్నిధి లో సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలకు ప్రభుత్వ విప్ ఆది శ్రీనివాస్ ని ఆహ్వానించిన ఈజి



నీలగిరి వార్త వేములవాడ ప్రతినిధి

రాష్ట్ర దేవదాయ శాఖ వారి ఆదేశాలతో రాజన్న ఆలయ ప్రాంగణంలో సామాహిక దీపావత్సవం సందర్భంగా నేటి నుండి నిర్వహించే సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలకు రావాలని ప్రభుత్వ విప్ ఆది శ్రీనివాస్ ని ఈజి కె వినోద్ రెడ్డి తన క్యాంప్ కార్యాలయంలో కలిసి ఆహ్వానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ స్థానాధిపతి అప్పారావు భీమాశంకర్ ప్రధాన అధ్యక్ష చంద్రగిరి శరత్ తమ్మలె ముఖ్య అధ్యక్ష కటూరి వెంకన్న పర్యవేక్షకులు వరి నర్సయ్య అకౌంట్స్ అడ్వైజర్ ఆగమరావు ఉన్నారు.

కార్మికమాస ప్రత్యేక పూజలు ప్రారంభం



నీలగిరి వార్త

బాన్సువాడ రెవెన్యూ డివిజన్ కేంద్రంలోని అయ్యప్ప ఆలయ ఆవరణలో ఉన్న ద్వారక జ్యోతిర్లింగాలకు కార్మిక మాస ప్రత్యేక సందర్భంగా ఘనంగా పూజలు నిర్వహించారు. కార్మిక మాసం ఎన్ని రోజులపాటు పూజలు నిర్వహించనున్నట్లు అయ్యప్ప ఆలయ కమిటీ ప్రతినిధులు పేర్కొన్నారు. ప్రతిరోజు ఉదయం 5 గంటలకు ప్రత్యేకపూజలు ప్రారంభమవుతాయని, పూజలో పాల్గొనే భక్తులకు అభిషేకాలకు సంబంధించిన పూజా సామాగ్రిని ఆలయ కమిటీ తరఫునఉచితంగాఅందించనున్నట్లు వారుపేర్కొన్నారు. బాన్సువాడ పట్టణంలోని భక్తులు, హిందూ బంధువులందరూ పెద్దసంఖ్యలో హాజరై, ఈనాడు అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకొని, శివపార్వతుల కృపకు పాత్రులు కావాలని వారు పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో శివ భక్తులతో పాటు ఆలయ కమిటీ ప్రతినిధులు తేలుకుంట్ల శ్రీధర్ గుప్తా తో పాటు మాత స్వాములు, తదితరులు, పాల్గొన్నారు.

పెండింగ్ బిల్లులు వచ్చేది ఎప్పుడు.. అప్పుల పాలు అయినా మాజీ సర్పంచ్లు

- సబబుపేట్ మండల మాజీ సర్పంచుల హరి గౌస - అప్పులు తెచ్చి పనులు చేపిస్తే... తిప్పలు పడుతున్నామంటున్న సర్పంచ్లు

నీలగిరి వార్త వికారాబాద్ జిల్లా ప్రతినిధి నవాబుపేట్ మండలం

తెలంగాణ అభివృద్ధికి పల్లె సిమెంట్ పట్టు కొమ్ములు. తెలంగాణ అభివృద్ధి పథంలో పయనించాలంటే గ్రామ స్వరాజం తప్పని సరి అంటూ నాటికి చెప్పిన జాతిపిత మహాత్మాగాంధీ ఆశయాలు నేటి పాలకులు తిలకించాలి దిద్దుతున్నారు. రాజకీయ పార్టీల మధ్య పోటీ గ్రామాలను తిరోగమన దిశలో పయాణించేటట్లు చేస్తున్నాయి. వికారాబాద్ జిల్లా నవాబుపేట్ మండల పరిధిలోని గ్రామాల అభివృద్ధి కోసం నిధుల కేటాయింపు విషయంలో పూర్తిగా రాష్ట్ర, కేంద్ర ప్రభుత్వాల నిర్లక్ష్యంగా వ్యవహరిస్తున్నాయి. నిధులకోసం సర్పంచ్ లు ఎదుర్కొంటున్న బాధ వర్తనాతీతం. పదవీ కాలం పూర్తి అయి అరు నెలలు గడిచినా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం చేసిన పనులకు బిల్లులు చెల్లించక పోవడంతో మాజీ సర్పంచ్ లు తీవ్ర మనో వేదనకు గురి అవుతున్నారు. సర్పంచ్ గా గ్రామంలో పేరు ప్రఖ్యాతులు ఉద్ధరించుకుంటే తాము చివరికి అప్పుల ఊటలో కూరుకు పోయామని విల విల లాడుతున్నారు. రాష్ట్రంలో ప్రతి గ్రామ పంచాయితీ సర్పంచ్ తాము ఖర్చు పెట్టిన సొమ్ములు చెల్లించక ఊసు విత్తక పోవడంతో ప్రభుత్వంపై తీవ్ర అసంతృప్తి తో ఉన్నారు. ఒక్కొక్క మాజీ సర్పంచ్ కి ఐదు నుంచి పది లక్షల

వరకు బకాయిలు రావలసి ఉంది. మూడువంతులకు పైగా సర్పంచులు అప్పులు తీసుకు వచ్చి పనులు చేసిన సంఘటనలు ఉన్నాయని ఆయా గ్రామాల సర్పంచ్లు ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. పేద, మధ్యతరగతి నుంచి వచ్చిన సర్పంచులు బకాయిలు రాక పోవడంతో అస్తవ అమ్మి అప్పు తీర్చిన సందర్భాలు ఉన్నాయి. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నిధులను విడుదల చేయక పోవడం గ్రామ పంచాయితీల నిర్వహణ కష్టంగా మారింది. ఇటీవల రాష్ట్ర ప్రభుత్వం విడుదల చేసిన కొద్ది పాటి నిధులు కార్మికుల జీతాలకు, ఇతర చిన్న చిన్న పాటి పనులకు సరి పోయాయి. కేంద్ర ప్రభుత్వం గతంలో నేరుగా గ్రామ పంచాయితీలకు ఇచ్చిన సొమ్ములు సైతం నిలిపి వేసింది. పెండింగ్ బకాయిలు రావలసి ఉంది సర్పంచుల ఆవేదన... ప్రభుత్వం సకాలం లో చేపట్టిన పనులకు బిల్లులు వస్తాయనే ఉద్దేశం తో పనులు చేయడం జరిగిందన్నారు. పది లక్షల వరకు బిల్లులు రావలసి వుంది, మరో నాలుగు లక్షల వరకు మంచి నీటి పంపుల మరమ్మత్తు లకు, విద్యుత్ బిల్లుల కొనుగోళ్లు ఇతర చిన్న చిన్న పనులకు ఖర్చు చేసిన సొమ్ము రావలసి ఉందని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ప్రభుత్వం బిల్లులు చెల్లించి మాజీ సర్పంచ్ లను ఆదుకోవాలని కోరారు. అప్పులోళ్లు ఇంటిమట్టు తిరుగుతున్నార , ఎక్కే మామిడి మాజీ సర్పంచ్ మొహమ్మద్ రఫీ, గ్రామ పంచాయితీ నిర్వహణ కోసం అండర్ డ్రైనేజ్ కోసం 30 లక్షల రూపాయలు, మోటర్ రిపేరింగ్ కొరకు 10 లక్షల రూపాయలు, సీసీ రోడ్డు కోసం 50 లక్షల రూపాయలు ఎన్ఆర్ఐఊజీఎస్ మూడు సంవత్సరాలైన అయినా ఎంబి రికార్డు కాలేదు, ప్రభు



త్వం ద్వారా నిధులు రాకపోవడంతో సతమతమవుతు న్నామన్నారు. తమ ఇంటి మట్టు అప్పు ఇచ్చినవారు మనూళ్ల కోసం తిరగడం జరుగుతుందన్నారు.. ప్రభుత్వం ద్వారా రావాల్సిన గ్రామపంచాయతీ నిధులను తక్షణమే విడుదల చేయాలి మాజీ సర్పంచ్ మహమ్మద్ రఫీ ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు.

పోస్టర్ని ఆవిష్కరించిన టీపీసీసీ ప్రచార కమిటీ రాష్ట్రకో కన్వీనర్

ఉప్పల శ్రీనివాస్ గుప్తా

నీలగిరి వార్త ఎల్లారెడ్డి:- బ్యాడ్మింటన్ అసోసియేషన్ మేడల్ మల్టాజీగిరి జిల్లా అధ్యక్షులలో నిర్వహించు అండర్ 11 మరియు 13 సింగిల్స్ డబుల్స్ విభాగంలో పోస్టర్ని ఆవిష్కరించిన మేడల్ మల్టాజీ గిరి జిల్లా బ్యాడ్మింటన్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు మరియు టీపీసీసీ ప్రచార కమిటీ రాష్ట్ర కో కన్వీనర్ అంతర్జాతీయ ఆర్య వైశ్య ఫెడరేషన్ జాతీయ వర్సింగ్ ప్రెసిడెంట్ మరియు రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు ఉప్పల శ్రీనివాస్ గుప్తా. ఈ సందర్భంగా నవంబర్ 14, 15, 16 తేదీల్లో ఆర్ =3 (ఎస్ జోన్) బ్యాడ్మింటన్ ఆకాడమీ నాగోల్లో నిర్వహిస్తున్నట్లు ఆయన తెలిపారు. విశేషం అల్లూ యాత్రా వేల రూపాయల చెక్కును అందజేయునున్నట్లు ఆయన అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రభాకర్ బస్సెర్, వికాస్



హర్ష యాదవ్, రమేష్ పిల్లలమర్రి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రాజన్న సన్నిధిలో కార్మిక మాస శోభ



నీలగిరి వార్త వేములవాడ ప్రతినిధి

తెలంగాణలో ప్రముఖ పుణ్యక్షేత్రమైన వేములవాడ శ్రీ రాజ రాజేశ్వరస్వామి వారి ఆలయంలో కార్మికమాస వర్షదినం సందర్భంగా భక్తులు స్వామి వారిని దర్శనం చేసుకున్నారు. రాజన్న సన్నిధి గుండం లో స్నానాలు చేసే ప్రత్యేక దర్శనాలు రాజన్నకు ప్రీతికరమైన కోడె మొక్కను భక్తులు అధిక సంఖ్యలో చెల్లించుకున్నారు కార్మిక మాసం నేపథ్యంలో మహిళా భక్తులు

రావిచెట్టు వద్ద కార్మిక దీపాలు వెలిగించి మా యొక్క కుటుంబాన్ని చల్లగా చూడు అంటూ భక్తులు వేడుకున్నారు హరిహర క్షేత్రమై నటు వంటి రాజన్న ఆలయంలో రాజరాజేశ్వర స్వామిని దర్శనం చేసుకోవడం చాలా సంతోషంగా ఉందని భక్తులు తెలిపారు భక్తులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని స్వామి వారికి మొక్కులు చెల్లించుకున్నారు శ్రీ రాజరాజేశ్వర దేవస్థానము ఆదివారం రోజున శ్రీస్వామి వారిని 60,256మంది భక్తులు దర్శించుకున్నారు అని ఆలయ అధికారులు తెలిపారు.



వేములవాడ పట్టణంలో ముగ్గురిపై కుక్కల దాడి



రోజు రోజుకు రెచ్చిపోతున్న కుక్కలు పట్టించుకోని

అధికారులు నీలగిరి వార్త వేములవాడ ప్రతినిధి : రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా వేములవాడ పట్టణంలో మహాలక్ష్మి వీధిలో ఆదివారం రోజున ముగ్గురిపై కుక్క దాడి చేసి గాయపరిచింది వెంటనే స్థానికులు కుక్కను కర్రతో కొట్టి చంపేశారు కుక్కల దాడిలో గాయపడ్డ వారు ఏరియా ఆసుపత్రిలో చికిత్స పొందుతున్నారు ఇప్పటికైనా మున్సిపల్ అధికారులు స్పందించి వేములవాడ పట్టణంలో మనుషుల పై దాడి చేస్తూ గాయపరుస్తున్న కుక్కలను గుర్తించి వారిని చంపేసి అయినా లేదా వేరే గుట్టల గాని అడవిలో గాని విడిచి పెట్టాలని స్థానికులు ప్రజలు తెలిపారు పిల్లల్ని బయటకు పంపాలంటే భయంతో అడవికి వెళ్తున్నా భయపడుతూనే ఉంటున్నాము ప్రజలు తెలిపారు. గత వారం కింద వేములవాడ పట్టణంలో



భవాని నగర్ ముగ్గురిని కుక్కలు గాయపరిచాయని ఇప్పటికైనా కరచే కుక్కలను గుర్తించి వారిని ఆ విధిలో నుండి తీసుకెళ్లాలని ప్రజలు కోరుతున్నారు.

ఉచిత చేప పిల్లలను విడుదల చేసిన ఎల్లారెడ్డి శాసనసభ్యులు మదన్మోహన్



నీలగిరి వార్త ఎల్లారెడ్డి:- ఈ సందర్భంగా మదన్ మోహన్ గారు మాట్లాడుతూ గత ప్రభుత్వం నాణ్యమైన చేప పిల్లల్ని అందించకుండా ముప్పు కారు లను మోసం చేసింది. రేవంత్ రెడ్డి ముస్కారులకు నాణ్య మైన చేప పిల్లల అందించాలని అధికారులకి తెలియ జేశారు. నా పంతుగా ప్రతి మండల కేంద్రంలో చేపల మార్కెట్టు నిర్వహిస్తానని హామీ ఇచ్చారు.

పాతంగల్లో వాలీబాల్ టోర్నీ ప్రారంభం



నీలగిరి వార్త బాన్సువాడ నియోజకవర్గం పాతంగల్ మండల కేంద్రంలో పి. ఎస్. ఆర్... కె. బి.ఆర్... వాలీబాల్ టోర్నమెంట్టు మాజీ జడ్పీటీసీ మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు పూ ప్పుల శంకర్ ప్రారంభించారు. ఈ టోర్నమెంట్లో రెండురోజులపాటు కొనసాగుతుందని ఆర్గనైజర్లు పేర్కొన్నారు. విశేషం ప్రథమ బహుమతిగా 11, 1 11, రనర్స్ కు డ్విటీయ బహుమతిగా 5,5 55, రూపాయలు అందజేయునున్నట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాతంగల్ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ హనుమంతు, విండో చైర్మన్ శాంతిశర్మ పటేల్, వాలీబాల్ క్రీడాకారులు, అభిమానులు, గ్రామస్థులు, యువకులు, తదితరులు, పాల్గొన్నారు.

కమ్యూనిటీ కాంటాక్ట్ ప్రోగ్రాం



నీలగిరి వార్త మాక్వార్ కేంద్రములో కమ్యూనిటీ కాంటాక్ట్ ప్రోగ్రామ్, నిజామాబాద్ జిల్లా పోలీస్ కమిషనరేట్ ఆధ్వర్యములో మాక్వార్ ఎస్ బి రాజశేఖర్ ఆదివారం నిర్వహించారు.ఈ సందర్భముగా సైబర్ నేరాల గురించి, రోడ్డు ప్రమాదాల గురించి ప్రజలకు అవగాహన కల్పించారు. యువత మత్తుపదార్థాలకు దూరంగా యుండి ఉన్నత శిఖరాలకు చేరుకోవాలని అన్నారు. ద్విచక్ర వాహన దారులు తప్పక హెల్మెట్ ధరించాలని హెల్మెట్ దరించడం వలన చాలావరకు ప్రాణాప్రాయం నుండి రక్షించుకోవచ్చని తెలియజేశారు. తాగి వాహనాలు నడిపిస్తే బారి జరిమానాతో పాటు జైలు శిక్ష ఉంటుందని అన్నారు. కార్యక్రమంలో హెడ్ కానిస్టేబుల్ నర్సయ్య, కానిస్టేబుల్స్ వీడిసీ కమిటీ, గ్రామ పెద్దలు యువకులు ఉన్నారు .